
 

Міністерство освіти і науки України 

Рівненський державний гуманітарний університет  

 
 

 
 

 

 

МАТЕРІАЛИ 

Всеукраїнської 

науково-практичної конференції студентів 

та молодих науковців  

 

„ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ І 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ” 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 травня 2017 року 

м. Рівне 



ББК 32.973 

УДК 004+37.016:004(07)+33+005 

П-75 

ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ТА ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ І 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ: 

Матеріали Всеукраїнської науково–

практичної конференції студентів та 

молодих науковців. - Рівне: РВВ РДГУ.- 

2017.- 163 с.  

 

Програмний комітет: 

Постоловський Руслан Михайлович – кандидат історичних наук, професор, 

ректор РДГУ– голова оргкомітету; 

Дейнега Олександр Вікторович – кандидат економічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи РДГУ – заступник голови оргкомітету;  

Батишкіна Юлія Валеріївна – кандидат технічних наук, доцент– заступник 

голови оргкомітету; 

Бомба Андрій Ярославович – доктор технічних наук, професор; 

Камінська Ольга Володимирівна – доктор психологічних наук, професор; 

Корсак Віктор Іванович – доктор економічних наук; 

Петрівський Ярослав Борисович – доктор технічних наук, професор;  

Сяський Андрій Олексійович – доктор технічних наук, професор;  

Юськів Богдан Миколайович – доктор політичних наук, професор; 

Бабич Степанія Михайлівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Барановський Сергій Віталійович  – кандидат технічних наук, доцент; 

Заглинська Любов Василівна – кандидат економічних наук, доцент; 

Микитин Тарас Миронович – кандидат технічних наук, доцент; 

Мороз Ігор Петрович – кандидат фізико-математичних наук, доцент; 

Музичук Катерина Петрівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Павлова Наталія Степанівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Петренко Сергій Вікторович – кандидат педагогічних наук, старший викладач; 

Сілкова Галина Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Стрільчук Руслан Миколайович – кандидат економічних наук, викладач; 

Хижнякова Надія Олександрівна – кандидат економічних наук, доцент; 

Шахрайчук Микола Іович – кандидат фізико-математичних наук, доцент; 

Юхименко-Назарук Ірина Анатоліївна – кандидат економічних наук, доцент.  

 

Рекомендовано до друку Вченою радою Рівненського державного 

гуманітарного університету (протокол №5 від 27.04.2017р.) 



Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції 

студентів та молодих науковців  22 

 

Список використаних джерел 

1. Хрущ Н. А. Стратегії компанії: механізм формування й адаптації в сучасному 

інвестиційному середовищі / Н. А. Хрущ // Фінанси України. – 2008. ─ №8. – С. 

45-48. 

2. Нижник Н. Демократія, управління, бюрократія / Н. Нижник., Г. Леліков., 

О. Крупчан. // Вісн. держ. служби України. – 2001. – № 4. 

3. Завадський Й. С. Менеджмент: підручник для студ. екон. спец. вищ. навч. закл. / 

Й. С. Завадський: К. − 2001. − 640 с. 

4. Поршнева А. Г.  Управление организацией : учебник / [ под ред. А. Г. Поршнева, 

З. П. Румянцевой, Н. А. Саломатина ] . – 2003. – 716 с.  

5. Савченко О. Особливості сучасного менеджменту вітчизняних організацій / 

О. Савченко. // Економічний аналіз. – 2012. – №10. – С. 332–335. 

6. Крупа О. В. Особливості формування стратегії аутсорсингу бізнес-процесів 

промислових підприємств / О. В. Крупа. // Вісник ЖДТУ.  2013. – №1. – С. 274–

278.  

 

ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАКОРДОННОГО ДОСВІДУ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ 

УТИЛІЗАЦІЇ СМІТТЯ В УКРАЇНІ 

Гунько О. В., студент 

Сяська О. В., кандидат економічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

У сучасному світі виробляється неймовірна кількість різноманітної продукції. 

Кожен українець щороку створює 200-250 кг твердих відходів, житель великого міста - 

330-380кг. Столицю України британська газета Financial Times назвала найбруднішим 

містом Європи. У цілому українці щороку виробляють близько 12 млн. тон твердого 

сміття [3]. Причому, згідно з даними екологів, кількість відходів щороку продовжує 

невблаганно зростати. 

В Україні нараховується 6,5 тисячі законних і близько 35 тисяч незаконних 

сміттєзвалищ, загальною площею 7% території, а це можна прирівняти до площі цілої 

Данії (понад 43 тисячі кв. км). І з кожним роком ситуація лише погіршується. За 

підрахунками екологів, Україна накопичила 54 млн. кубометрів відходів; щороку 

сміттєві полігони поповнюються приблизно на 15-17 мільйонів тон [2]. 

За твердженням британського журналу The Economist, тверді відходи, – це 

екологічна проблема, що викликає найбільшу заклопотаність жителів розвинених країн 

[1]. Тому утилізація відходів віддавна є важливою проблемою розвинених країн.  

Проблеми, які стимулюють розвиток утилізації відходів [1]: 

– Об’єм твердих побутових відходів безперервно зростає як в абсолютних 

величинах, так і на душу населення. 

– Склад твердих побутових відходів різко ускладнюється, включаючи в себе 

все більшу кількість екологічно небезпечних компонентів. 
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– Ставлення населення до традиційних методів звалювання сміття на звалища 

стає різко негативним. 

У Європі в кожній країні є спеціальні контейнери для сортування сміття. 

Зазвичай, розподіляють відходи на кілька основних категорій: пластик, папір, скло, 

органічні відходи та метал. Одним з лідерів переробки сміття є Швеція. Тут 

переробляють 99% усіх відходів країни. За допомогою вторинної сировини опалюють 

будинки, забезпечують їх електроенергією. А було б у них більше сміття – були б 

краще забезпечені власні енергетичні потреби. Таку проблему у Швеції вирішили 

імпортом сміття з інших країн [2]. 

Схожа ситуація і в Німеччині, Швейцарії та Австрії. У цих країнах полігони зі 

сміттям, як такі, взагалі закриті, адже 97% відходів також переробляється. До слова, вся 

цементна промисловість у цих країнах працює на спалюванні сміття і автопокришок. У 

Німеччині навіть існує так звана «сміттєва» поліція, яка штрафує порушників. 

У Фінляндії зручні точки збору відходів мають як житлові будинки, так і 

магазини та підприємства. Також країна практикує систему заставної вартості 

упаковки, коли при купівлі продукту покупець платить ще й за упаковку. Навіть 

сусідня Польща радикально підійшла до проблеми відходів у країні. Спеціальний закон 

поклав край нелегальним сміттєзвалищам, а люди почали сортувати відходи. 

Та не всі країни Європи мають таку втішну ситуацію з переробкою сміття як 

Швеція чи Німеччина. Гігантськими звалищами і відсутністю відповідних заводів 

славиться Італія, Болгарія, Румунія та країни Балтії. Вони і є одними з постачальників 

відходів до лідерів переробки сміття [2]. 

Розглянемо способи використання перероблених відходів: 

– Величезним попитом користується вторинна сировина з переробленого 

пластику. З пляшок, які переробляють спочатку у гранули, виготовляють 

предмети домашнього побуду, корпуси побутової техніки, труби, іграшки та 

багато іншого. Особливо популярна сировина серед власників 3D-принтерів. 

– Макулатуру переробляють на газетний і туалетний папір, тканину, руберойд, 

картон та інше. 

– Завдяки спеціальній обробці відпрацьованих шин, отриману сировину потім 

використовують для виготовлення килимків, підлоги, підошов до взуття, 

покриття тенісних кортів та у будівництві доріг. 

– Перероблену сировину зі скла можна продавати на спеціалізованих 

виробництвах цегли, плитки, водних фільтрів, кераміки та іншого. 

– Брухт, особливо з кольорових металів, також є дуже вигідним у сміттєвому 

бізнесі. Переплавлений метал може піддаватися багаторазовій переробці, не 

втрачаючи при цьому своїх властивостей. 

Проведений аналіз закордонного досвіду вирішення проблем з переробкою та 

утилізацією твердих відходів дозволяє нам запропонувати наступні шляхи вирішення 

цієї проблеми в Україні: 
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– Створення спеціалізованих місць та умов для роздільного збору та сортування 

побутових відходів. 

– Створення підприємств, які будуть займатися переробкою відходів, що 

завдають серйозної екологічної шкоди, наприклад, переробка батарейок, 

ртутних ламп. 

– Забезпечення виконання Закону України «Про відходи» та внесення 

поправок,  які б забезпечували його ефективну роботу . 

– Створення спеціальної організації, діяльність якої буде пов’язана з контролем 

виконання засад, передбачених у Законі України «Про відходи». 
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Сьогодення потребує комплексного підходу до стратегічно правильно обраної 

технології надання туристичних послуг. Стрімкий розвиток технологій та зростання 

конкурентної боротьби стимулює туристичні підприємства чітко формувати свої цілі та 

спрямовувати всі свої зусилля на отримання прибутку в такому насичено розвиненому 

конкурентному середовищі.  

На сучасному етапі розвитку туристичний бізнес потребує вмілого застосування 

інноваційного менеджменту в своїй діяльності. Велика кількість науковців  розглядали 

питання технологій надання туристичних послуг та пряму взаємозалежність 

застосування інновацій для отримання максимального прибутку, але до кінця це 

питання ще не досліджено. 

В умовах розвитку туристичного ринку велика кількість туристичних 

підприємств усвідомлюють необхідність розробки нового туристичного продукту, який 

суттєво буде відрізнятися від продукту конкурента. Ґрунтовне дослідження 

туристичного ринку, а саме конкурентів в даному секторі обслуговування, дає змогу 

туристичному підприємству досягати максимального прибутку.  

Будь-яка послуга завжди є результатом процесу, який можна структурувати як 

виробництво, реалізацію, споживання, обслуговування. Виробництво туристичних 

послуг потребує наявності ресурсів, розроблення технології виробництва, проведення 
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